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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

JOSEBA ANDONI AGIRRETXEA URRESTI, diputado adscrito al Grupo Parlamentario 

Vasco EAJ-PNV, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas al 

Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.   

 

El 16 de junio de 2020 el Pleno del Congreso aprobó, a propuesta del Grupo Vasco, una 

Proposición No de Ley que instaba al Gobierno a elaborar un informe sobre la situación 

de la población reclusa femenina en las cárceles del Estado que introdujese la 

perspectiva de género en la política penitenciaria. La iniciativa aprobada señalaba 

también que dicho informe debía ser presentado ante la Comisión de Igualdad del 

Congreso de los Diputados. 

En marzo de 2021, en respuesta a una pregunta por escrito formulada por este mismo 

diputado, el Gobierno confirmó que el informe había sido publicado en la web del 

Ministerio de Interior. Sin embargo, la comparecencia que contemplaba la PNL 

aprobada no se ha sustanciado, y tampoco se ha atendido la solicitud registrada por el 

Grupo Vasco ex profeso en junio de 2021. 

Cerca de que se cumplan dos años de la aprobación de la Proposición No de Ley del 

Grupo Vasco, se formulan las siguientes preguntas: 

 

¿Tiene el Gobierno intención de comparecer ante la Comisión de Igualdad para 

presentar el Informe sobre la situación de la población reclusa femenina en las cárceles 

del Estado? ¿Por qué motivo no lo ha hecho hasta ahora?  

¿No considera el Gobierno este asunto lo suficientemente urgente como para solicitar 

una comparecencia a petición propia dando así cumplimiento a la PNL aprobada por la 

Cámara en junio de 2020? 

¿Comparte el Gobierno que la presentación del Informe ante la Comisión de Igualdad 

puede redundar en medidas que impliquen una mejora en las políticas de igualdad en 

el ámbito penitenciario y, por tanto, en la situación de las mujeres presas?  

 

Congreso de los Diputados, 8 de marzo de 2022 

 

EL DIPUTADO 

 

JOSEBA ANDONI AGIRRETXEA URRESTI 

 




